

# 三局速胜强敌



赛面对巴西队。

然而,终场哨声响起,比分定格在3:0,多米尼加队有两局比赛的得分未到20分,比赛用时比前两场都短。

从过程看,中国女排本场比赛准备得很充分,发球针对性和威胁性更足,自身的进攻速度明显提升。数据显示,中国队在进攻、拦网两个环节得分均高于对手。多米尼加队虽然在防守端拼得不错,但自身进攻强点被限制后,技术粗糙的一面也被放大,导致频频出现失误。全场比赛,多米尼加队失误17个,比中国队多7个。

中国女排本场比赛的出场队员全员出彩,首发队员除自由人外均有得分入账,轮换队员也都圆满完成任务。主教练赵勇说:“队员在场上表现得十分投入,展现出实力

# 女排全员出彩



和水平,发挥值得肯定。球队的拦网、整体的防守、发球、进攻……我认为今天整体表现都不错,这是各个环节互相支持、互相弥补带来的成果。”

拿下全队最高的16分的吴梦洁表示,这场胜利对球队是一次鼓舞。“前两场我们打得不顺,这场我们做了充分地准备,要与对手拼到底。希望后面的比赛全队能够带着这股劲继续冲下去。”

小组赛最后一个比赛日开打前,本届世锦赛16强队伍就已全部产生,中国、意大利、美国、巴西、波兰、土耳其等强队悉数入围。

中国队将在下一场对阵法国队。在今年6月世界联赛北京站上,中国女排曾以3:0击败对手。法国队自去年参加巴黎奥运会以来,上升势头明显。前不久的世界联赛

上,法国队仅以一个位次之差未能入围总决赛。几天前,法国队在世锦赛小组赛险些掀翻巴西队,最终以2:3惜败。在小组赛末轮面对希腊队时,法国队队长卡扎特独得25分,为获胜立下头功。三场小组赛,卡扎特场均贡献22分。

16进8淘汰赛采用单败淘汰制。若中国女排能够再进一步,大概率还是会在1/4决赛中面对巴西队。而中国女排所在的下半区还包括夺冠热门意大利队、波兰队等强手,晋级之路可谓挑战不断。

16强赛上半区对阵是:荷兰队对阵塞尔维亚队、日本队迎战泰国队、美国队交手加拿大队、土耳其队和斯洛文尼亚队对决。淘汰赛将于8月29日开启,中国女排与法国队的较量将在8月31日进行。

(据《北京晚报》)

# 羽毛球世锦赛:“凤凰”组合爆冷出局



最终丹麦组合以21:13、21:18连扳两局,逆转取胜。

“第二、第三局对手的战术变化更好,我们的调整没有跟上,陷

入了他们的比赛节奏。”冯彦哲赛后说。

其他混双比赛中,蒋振邦/魏雅欣2:1战胜英格兰队的亨明/范莱文,郭新娃/陈芳卉2:0战胜中国台北队的陈政宽/许尹鍾。

男单方面,石宇奇、翁泓阳均2:0战胜各自对手,晋级下一轮。陆光祖1:2不敌加拿大队的年轻小将赖浩俊,止步32强。

女单赛场,4号种子陈雨菲遭遇丹麦队米娅的顽强抵抗,激战三局后以21:13、16:21、21:10胜出。赛后她谈到场馆风向多变的问题,“开场以后发现今天的风向跟我第一天打的时候不一样,准备的战术都要临时调整。”中国队另外三位女将王祉怡、韩悦、高昉洁均直落两局,晋级下一轮。

(据新华社报道)